

## Другие важные новости

### Всем, кто хочет больше узнать о речевом развитии своих детей!

Специально для вас учитель – логопед Ольга Васильевна Бережная подготовила индивидуальную консультацию «Речь родителей – образец для ребёнка».

Любой родитель хочет видеть своего ребенка успешным и уверенным в себе. Немаловажную роль для достижения этой цели играет красивая, правильная речь. Очень большое значение для развития речи ребенка имеет речевая среда, в которой он растет. Ребенок подражает речи взрослых, с которыми он чаще всего общается. По этой причине родители, бабушки и дедушки должны постараться, чтобы их речь была образцом для малыша. Ведь ребенок изначально не знает, как нужно правильно говорить. Он обращает внимание на взрослых, прислушивается к их речи, старается копировать ее, постепенно приближаясь к образцу.

### Уважаемые родители!

Об этом и многом другом вы узнаете, если, конечно, зарегистрируетесь на наши мероприятия в консультационном центре «Открываем мир вместе!» А чтобы записаться на мероприятие, вам достаточно позвонить по телефону, написать на электронную почту или войти в «Гостевую книгу» на нашем официальном сайте (контактные данные смотрите выше). На индивидуальные консультации можно записаться, используя алгоритм, вынесенный на официальный сайт детского сада. Ждем вас! Готовы помочь!



### Предстоящие мероприятия

**17.03.2022**

Индивидуальная консультация «Речь родителей – образец для ребёнка».

**25.03.2022**

Групповая консультация «Закаливание детей»

### Уважаемые родители!

Чтобы записаться на мероприятие, вам достаточно позвонить по телефону, написать на электронную почту или войти в «Гостевую книгу» на нашем официальном сайте (контактные данные смотрите выше). На индивидуальные консультации можно записаться, используя алгоритм, вынесенный на официальный сайт детского сада. Ждем вас! Готовы помочь!

Март — информационный бюллетень

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад №40 муниципального образования Каневской район

Адрес: 353720, Россия, Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская, улица Красная, 80А

Официальный сайт: <http://detsad40.kanevsk.ru/>

Электронная почта: [madou40\\_kns@mail.ru](mailto:madou40_kns@mail.ru)

Телефон: 8(861 64)64034



## Предстоящие мероприятия

**02.03.2022**

Лекция «Роль матери и отца в воспитании ребенка»

**15.03.2022**

Семинар-практикум «Кризис трёх лет или как устанавливать запреты»

## Друзья!

А Вы знаете, что именно родители первые воспитатели и учителя для ребенка?!

Каждому из нас наверняка доводилось видеть первые шаги ребёнка – будь это свой ребёнок, ребёнок друга или просто ребёнок на экране телевизора. Движения малыша ещё совсем неловкие, осторожные, и, сделав несколько шагов, он попросту может упасть. Кто готов помочь ему в эти минуты? Верно, его родители. И ведь это не единственный случай. Всё время взросления ребёнок делает в чём-то свои первые шаги – и каждый раз родители должны быть готовы ему помочь: научить, направить, объяснить, воспитать. Вот об этом мы и предлагаем Вам поговорить при встрече, которая состоится 2 марта в 16.30. Специально для Вас старший воспитатель Марина Владимировна Глытян подготовила лекцию «Роль матери и отца в воспитании ребенка» Ждем Вас!

## Важное объявление

Уважаемые родители!

Напоминаем, что предупредить о том, что вы планируете нас посетить можно любым из трех, известных вам, способов. Охрана у нас доброжелательная, но строгая!